

फूड पॉइजनिंग से तबीयत बिगड़ने पर सौ से ज्यादा लोग अस्पताल पहुंचे

जयपुर। आमेर थाना इलाके में फूड पॉइजनिंग का मामला सामने आया है। जहां फूड पॉइजनिंग से तबीयत बिगड़ने पर सौ से ज्यादा लोग अस्पताल पहुंचे। इनमें बड़ी संख्या में महिलाएं और बच्चे शामिल हैं। इनका पेट दर्द, उल्टी दस्त की शिकायत के बाद अस्पताल में भर्ती कर इलाज शुरू किया गया। कई लोगों को सेटेलाइट अस्पताल और सवाई मानसिंह अस्पताल में भी भर्ती करवाया गया।

आमेर सेटेलाइट अस्पताल प्रभारी डॉ. आशीष सक्सेना ने बताया कि उल्टी दस्त के मरीज बड़ी संख्या में अस्पताल आए हैं। कई लोगों को इलाज के बाद छुट्टी दे दी गई। पन्द्रह से ज्यादा लोगों को अस्पताल में भर्ती करके इलाज कर रहे हैं।

उन्होंने बताया कि कई लोगों ने निजी अस्पतालों और जयपुर के सवाई मानसिंह अस्पताल में भी इलाज कराया है। उन्होंने बताया कि प्रारंभिक तौर पर शादी समारोह में खाना खाने से फूड पॉइजनिंग के कारण लोगों की तबीयत बिगड़ने की बात सामने आई है। डॉक्टरों और नर्सिंगकर्मी मौके पर पहुंच और खाने के सैंपल जुटाए हैं।

गौरतलब है कि आमेर के कुंडा में गुरुवार को एक होटल में शादी समारोह था। इसमें खाना खाने के बाद कई लोगों की तबीयत बिगड़ गई। बड़ी संख्या में लोगों की तबीयत बिगड़ने से एकाएक हड़कंप मच गया। आनन-फ़ानन में बीमारों को अस्पताल पहुंचाया गया।

फर्जी राजस्थान विधानसभा वाहन प्रवेश पास रखने वाला गिरफ्तार

फर्जी पास से आरोपी आमजन व पुलिस पर करता था दबदबा कायम

■ आरोपी के पास विधानसभा सदस्य संख्या 112 के नाम से वाहन संख्या आर.जे. 14 यूएल 1872 फर्जी पास बरामद किया है

यूएल 1872 फर्जी पास बरामद किया है। फिलहाल गिरफ्तार आरोपित से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त (दक्षिण) जयपुर दिगंत आनंद ने बताया कि मानसरोवर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए राजस्थान विधानसभा वाहन प्रवेश का फर्जी पास दिखाकर अपना दबदबा बनाने वाले मनीष शेरवत (21) निवासी निवाह रोड कर्धनी जयपुर को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी लखन सिंह खटाना ने बताया कि केएल सैनी स्टेडियम के पास मध्यम मार्ग पर एक ब्लैक रंग की थार गाड़ी तथा गाड़ी की नम्बर प्लेट संदिग्ध लगने पर थार गाड़ी नम्बर



मानसरोवर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए राजस्थान विधानसभा वाहन प्रवेश का फर्जी पास दिखाते वाला आरोपी गिरफ्तार किया है।

10240421 को रूकवाया तथा चालक को गाड़ी का कांच खोलने तथा नीचे उतरने का इशारा किया। काफी देर तक चालक ने अपनी गाड़ी का फाटक नहीं खोला तथा

आपको पता नहीं क्या मैं किस परिवार से हूँ और उसके परिवार में एमएलए है। आपको हिम्मत कैसे हुई कि उसकी गाड़ी को रूकवाने की शख्स आवेश में आकर पुलिस पर ही अपने परिवार में एमएलए होने की धमकी देने लगा। जिस पर शख्स को मौके पर ही अन्तर्गत धारा 170 बीएनएसएस में गिरफ्तार किया गया।

वाहन संदिग्ध होने पर वाहन को चैक किया गया तो वाहन थार के डेस्कबोर्ड सोलहवीं राजस्थान विधानसभा सदस्य एमएलए वाहन प्रवेश पत्र वर्ष 2024-2025 वाहन संख्या 141872 तथा विधानसभा 112 का एक पास लेमिलेशन किया हुआ मिला। जिसको पृथक से धारा 106 बीएनएसएस में जप्त किया। साथ ही पास की जांच करवाई गई तो यह पास शख्स मनीष शेरवत के नाम ही दूसरी गाड़ी स्कॉपियो नम्बर 14872 का होना पाया। वहीं जांच में शख्स मनीष शेरवत के परिवार में वर्तमान समय में एमएलए होना नहीं पाया। जप्त शुदा सोलहवीं राजस्थान विधानसभा सदस्य एमएलए वाहन प्रवेश पत्र वर्ष 2024-2025 वाहन संख्या 141872 तथा विधानसभा 112 के संबंध में विधानसभा राजस्थान जयपुर से रिकार्ड प्राप्त किया गया तो उक्त वाहन विधानसभा राजस्थान जयपुर से जारी होना नहीं पाया गया।

बस स्टैंड पर खड़े लोगों को सरकारी वाहन से छोड़ने का बहाना बनाकर लूटपाट करने वाले गिरफ्तार

जयपुर। गांधी नगर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए फिल्मी स्टाइल से लूटपाट करने वाली गैंग के दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है। पुलिस जांच में सामने आया है कि गिरफ्तार आरोपित बस स्टैंड पर खड़े लोगों को टारगेट करते और फिर सरकारी वाहन से छोड़ने का बहाना बनाकर बीच रास्ते लूट की वारदात को अंजाम देते थे। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से लूटे गए एक लाख दस हजार रुपए सहित एक बाइक बरामद की है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (पूर्व) तेजस्वीनी गौतम ने बताया कि गांधी नगर

थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए फिल्मी स्टाइल से लूटपाट करने वाली गैंग के बदमाश नदीम निवासी गौतम बुद्ध नगर (उत्तर प्रदेश) और रियाजु सिद्दीकी निवासी गाजियाबाद (उत्तर प्रदेश) हाल प्रताप नगर को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने बदमाशों ने लूट में प्रयोग बाइक और 1.10 लाख रुपए बरामद किए। दोनों बदमाशों ने पुलिस पकड़ से बचने के लिए बाइक के आगे के यूपी लिखे नंबर प्लेट तोड़ रखी थी। पीछे की नंबर प्लेट को हेलमेट लगाकर छिपा रखा था। गैंग के बदमाश फिल्मी स्टाइल में लूट की वारदात को अंजाम देते थे। एक बदमाश बस स्टैंड पर पहुंच कर

आवाज लगाता था कि अलवर,पावटा की बस नहीं आ रही है। इस पर लोग उससे जानकारी लेते थे। तभी दूसरा बदमाश बाइक से अपने साथी के पास पहुंच जाता था। कहता वह भी अलवर,पावटा की तरफ जा रहा है, लेकिन वह रास्ता नहीं जानता। वह उनको पावटा या अलवर के नजदीक छोड़ देगा। इसके बाद बस स्टैंड पर खड़ा बदमाश टारगेट व्यक्ति के साथ खुद को छोड़ने को, पूछता। बाइक सामने साथी बताता कि कुछ दूरी पर डाक विभाग की सरकारी गाड़ी खड़ी है। तब तो उसमें बैठकर चलेंगे। रास्ता बता देना वह छोड़ देगा। बाइक पर टारगेट व्यक्ति को

शादी का झांसा देकर पांच साल तक देहशोषण

जयपुर। श्याम नगर थाना इलाके में प्रेमी के एक महिला से दुष्कर्म का मामला सामने आया है। बताया जा रहा है कि पति की मौत होने का पता चलने पर आरोपी ने नजदीकियां बढ़ाकर दोस्ती की और शादी करने का झांसा देकर पिछले पांच साल तक देहशोषण करता रहा। इस संबंध में थाने में पीड़िता ने आरोपी प्रेमी के खिलाफ मामला दर्ज करवाया।

पुलिस ने बताया कि श्याम नगर की रहने वाली एक महिला ने मामला दर्ज करवाया है कि साल-2020 में उसके पति का देहांत हो गया था। पति की मौत के बाद आरोपी उसके सम्पर्क में आया। पति की मौत होने का पता चलने पर आरोपी ने उससे नजदीकियां

अटल बिहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी वर्ष के आयोजन के लिये बैठक

जयपुर। भाजपा प्रदेश कार्यालय में शुक्रवार को अटल बिहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी वर्ष के आयोजन को लेकर सांसद घनश्याम तिवारी ने नेतृत्व में बैठक आयोजित की गई। कार्यक्रम आयोजन समिति के संयोजक सांसद घनश्याम तिवारी ने बताया कि बैठक में प्रदेश के समस्त जिलों के संयोजक और सभी संभागों के प्रभारियों की नियुक्ति जल्दी से जल्दी करने का निर्णय लिया गया। इसके साथ ही अटल बिहारी वाजपेयी शताब्दी समारोह समिति वर्ष के आयोजन के सम्बंध में लंबी चर्चा की गई। बैठक में प्रदेशभर से अटल जी से जुड़े चित्र, प्रसंग, भाषण उन से जुड़े अनुभव एवं अन्य सामग्री को एकत्रित करने का निर्णय लिया गया। इसके साथ ही अटल जी के कार्यकाल में उनके साथ किसी के अनुभव हो तो उनका साक्षात्कार लिया जाएगा। अटल बिहारी वाजपेयी शताब्दी समारोह समिति वर्ष के संयोजक घनश्याम तिवारी ने बताया कि राष्ट्रीय स्तर पर अटल बिहारी वाजपेयी की समृद्धि में समस्त प्रांतों में बड़े-बड़े आयोजन की तैयारी चल रही है। वाजपेयी के कार्यक्रमों को व्यापक बनाने के लिए प्रदेश में विशेष सम्पर्क अभियान चलाने का निर्णय भी लिया गया है। बैठक में सह संयोजक अशोक परनामी, विधायक गोपाल शर्मा, धर्मनारायण जोशी, डॉ.अखिल शुक्ला, भाजपा कार्यालय सह प्रभारी रजनीका चनाना, विजय विप्लवी उपस्थित रहे।

सार-समाचार

एन. के. पब्लिक स्कूल का वार्षिकोत्सव मनाया



जयपुर। मुरलीपुरा स्थित जयपुर के प्रतिष्ठित एन. के. पब्लिक स्कूल में वार्षिक उत्सव संस्कृति का आयोजन हर्षोल्लास के साथ किया गया। यह कार्यक्रम सोकर रोड स्थित रामेश्वरम् गार्डन में हुआ। इस अवसर पर मुख्य अतिथि एवं अतिथियों का स्वागत भारतीय परम्परा अनुसार तिलक लगाकर किया गया। मुख्य अतिथि डॉ. राहुल गुप्ता, विद्यालय के पूर्व छात्र, वर्तमान में एसोसिएट प्रोफेसर, एम.एम.एस. मेडिकल कॉलेज, जयपुर का स्वागत विद्यालय के प्रबंध निदेशक डॉ. एन. सी. लुनायक एवं निदेशक श्री कुलदीप सिंह के द्वारा गुलदस्ता भेंट कर किया गया। विद्यालय की प्रधानाचार्या चित्रा राजे बरसा द्वारा वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत कर विद्यालय की उपलब्धियों से अवगत कराया गया। मुख्य अतिथि डॉ. राहुल गुप्ता ने अपने उद्बोधन में कहा मैं आज अपने आप को गौरवान्वित महसूस कर रहा हूँ मैं प्रबंध निदेशक, निदेशक, और सभी गुरुजनों का आभार व्यक्त करता हूँ आपके सही मार्ग दर्शन, दिशा निर्देशों का पालन कर आज इस मुकाम पर पहुंचा हूँ, मैं सभी विद्यार्थियों से यह कहना चाहूँगा कि शिक्षा और मेहनत से हम अपने लक्ष्य को प्राप्त कर सकते हैं।

“क कहानी का” का साहित्यिक आयोजन संपन्न

जयपुर। मध्यप्रदेश के बीस साहित्यकारों ने कहानी में लोक,लोक में कहानी विषय पर जयपुर में आयोजित कार्यक्रम में भाग लिया।इस अवसर पर शक्ति फाउंडेशन की अध्यक्ष जयश्री केकर ने क कहानी का की संकल्पना करने वाले के.थारका मनीष वैद्य को सार्वजनिक सम्मान प्रदान किया। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता डॉ सत्यनारायण, डॉ हार्दप्रसाद अग्रवाल, राजा राम भादू, डॉ लक्ष्मी शर्मा,मनीषा कुलश्रेष्ठ एवं चरण सिंह पथिक थे। सत्रों का संवाचन मनीष शर्मा ने किया। श्री नवल पांडे,उषा दशोरा,उमा,प्रेम,निशांत मिश्रा,तप्तसनीम,जयश्री केकर ने विशेष सहयोग दिया। विभिन्न सत्रों में साहित्यकार अजन्ता देव,अनुज,फारूख आफरीदी, राजकुमार चौहान, देवेन्द्र राघव , हरिराम मीणा,प्रेमचंद गांधी,ओमेश्वर जी,रतनकुमार सांभरिया,हरीश करमचंदाणी, सत्यदेव बारेट वीणा ,तप्तनी,सुमन, कविता मुखर,हिमांशु कुमावत आदि उपस्थित रहे। कहानी विधा पर आधारित इस कार्यक्रम के विभिन्न सत्र राधाकृष्णन लाइब्रेरी सभागार एवं विद्याश्रम स्कूल जयपुर के सुर्खि सभागार में संपन्न हुए। इस अवसर विभिन्न गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

15 हजार रुपये का इनामी गिरफ्तार

जयपुर। कर्धनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए 16 अक्टूबर को 70 वर्षीय बुजुर्ग व्यक्ति पर जानलेवा हमले में फरार चल रहे पन्द्रह हजार रुपये के इनामी आरोपी को गिरफ्तार किया गया है। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि कर्धनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए 16 अक्टूबर को 70 वर्षीय बुजुर्ग व्यक्ति सूंडाराम कुमावत पर लेन-देन को हुए विवाद में जानलेवा हमले में फरार चल रहे पन्द्रह हजार रुपये के इनामी आरोपी नरेंद्र सिंह उर्फ सनी निवासी नावा जिला डीडवाना हाल कलावाड़ जयपुर को गिरफ्तार किया है।

डॉ. सौरभ शर्मा को वर्ल्ड शेफ एजुकेशन कमिटी में मिला स्थान

जयपुर। जयपुर के प्रख्यात सैलिब्रिटी शेफ डॉ. सौरभ शर्मा ने राजस्थान के कुलिनरी क्षेत्र में एक नया कीर्तिमान स्थापित किया है। उन्हें वर्ल्ड एसोसिएशन ऑफ शेफ्स सोसाइटीज (डब्ल्यूएसीएस) द्वारा एजुकेशन एकेडमी कमिटी में शामिल किया गया है, जो राज्य और देश के लिए एक गौरवशाली उपलब्धि है। इस पद के माध्यम से शेफ सौरभ को भारत की समृद्ध पाक कला परंपरा और सांस्कृतिक विरासत को वैश्विक स्तर पर प्रस्तुत करने का अवसर मिलेगा। साथ ही, ये भारतीय कुकिंग स्कूलों में अंतर्राष्ट्रीय कुलिनरी तकनीकों और आधुनिक प्रशिक्षण प्रणालियों को लागू करने में योगदान दे सकेंगे।



शातिर चोर गिरफ्तार

जयपुर। कर्धनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए चोरी और नकबजनी की वारदात करने वाले कोटा शहर के शातिर चोर भरत सिंह को गिरफ्तार किया है। आरोपित के खिलाफ जयपुर सहित कोटा में अलग-अलग थानों में दो दर्जन से अधिक मामले दर्ज हैं और आरोपी कोटा के कुन्हाड़ी से वांटेड भी है। साथ ही आरोपी कुन्हाड़ी थाने का हिस्ट्रीशीटर भी है। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि कर्धनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए चोरी और नकबजनी की वारदात करने वाले कोटा शहर के शातिर चोर भरत सिंह निवासी कोटा हाल मुहाना जयपुर को गिरफ्तार किया है। पुलिस पूछताछ में आरोपी ने पूर्व में मुहाना,मानसरोवर, गौर कोटा के कुन्हाड़ी, गुमानपुरा,किशोरपुरा,नयापुरा में दो दर्जन से अधिक वारदातों को अंजाम देना कबूला है। गिरफ्तार आरोपी कोटा के कुन्हाड़ी थाना का हिस्ट्रीशीटर है और कई मामलों में वांछित चल रहा है। आरोपित से गैंग के अन्य सदस्य के बारे में पूछताछ की जा रही है। आरोपी नशा करने का आदि है और अपने शौक को पूरा करने के लिए रेकी करते हुए चोरी और नकबजनी की वारदात करता है। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

अवैध खनन गतिविधियों में लिप्त 13 वाहन-मशीनरी जब्त

जयपुर। माईस जयपुर की टीम ने अवैध खनन गतिविधियों के खिलाफ औचक कार्रवाई करते हुए 13 वाहन-मशीनरी जब्त कर संबंधित पुलिस थानों के सुपुर्द किया गया है। अधीक्षक खनि अभियंता जयपुर एनएस शक्तावत, विजिलेंस श्री प्रताप मीणा के मार्गदर्शन में जयपुर एमई श्याम कापड़ई और विजिलेंस टीम ने वाटिका रोड और दांतली शिवदासपुरा में बजरी और मेसेनरी स्टोन का अवैध खनन और परिवहन में लिप्त वाहन मशीनरी जब्त की है। गौरतलब है कि खान निदेशालय द्वारा भी टीमों बनाकर अवैध खनन गतिविधियों पर कार्रवाई की जा रही है।

उपभोक्ताओं को उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना बहुत जरूरी : अनंत शर्मा

विधिशाला द्वारा उपभोक्ता अधिकारों पर आधारित विधि गजेट पत्रिका का विमोचन

जयपुर। विधिशाला द्वारा उपभोक्ता अधिकारों पर आधारित विधि गजेट पत्रिका का विमोचन एक भव्य कार्यक्रम में किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में डॉ. अनंत शर्मा, अध्यक्ष, कंज्यूमर कंफेडरेशन ऑफ इंडिया और सदस्य, कार्यकारिणी समिति, भारतीय मानक ब्यूरो रहे। इस कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि के रूप में रामफूल गुर्जर, पूर्व सदस्य,राज्य उपभोक्ता आयोग एवं पूर्व उच निदेशक, नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता विभाग और देवेन्द्र मोहन माथुर, अध्यक्ष, जिला उपभोक्ता फोरम, जयपुर थे।

कार्यक्रम की अध्यक्षता विधिशाला के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं संस्थापक, एडवोकेट कुणाल शर्मा और सचिव, सौम्या शर्मा ने की। इस अवसर पर उपस्थित सभी अतिथियों ने उपभोक्ता अधिकारों पर जागरूकता फैलाने की आवश्यकता पर जोर दिया और विधिशाला के प्रयासों की सराहना की। डॉ. अनंत शर्मा ने अपने संबोधन में कहा, “हमारे देश में उपभोक्ता अधिकारों की रक्षा एक महत्वपूर्ण विषय है और विधिशाला जैसे संघठनों द्वारा इस दिशा में किए गए प्रयास सराहनीय हैं। उपभोक्ताओं को उनके अधिकारों के

प्रति जागरूक करना बहुत जरूरी है ताकि वे अपने अधिकारों की रक्षा कर सकें।”

विशिष्ट अतिथि रामफूल गुर्जर ने बताया, “राजस्थान में उपभोक्ता अधिकारों को लेकर कई योजनाएं लागू की गई हैं जो अकेले सरकार के भरोसे क्रियान्वित नहीं हो सकती। गुर्जर ने कहा कि ऐसे आयोजनों से लोगों में उपभोक्ता अधिकारों के प्रति जागरूकता बढ़ रही है।”

देवेन्द्र मोहन माथुर ने कहा, “उपभोक्ता फोरम में हमारे द्वारा किए गए प्रयासों से उपभोक्ताओं को न्याय

डांग विकास योजना में मांगे प्रस्ताव

जयपुर। राजस्थान के ग्रामीण विकास राज्य मंत्री ओटाराम देवासी ने शुक्रवार को विधानसभा में कहा कि डांग विकास योजना में नए गांव जोड़ने के लिए संबंधित जिला कलेक्टरों से प्रस्ताव मांगे गए हैं। देवासी प्रश्नकाल में पूरे प्रश्नों का जवाब दे रहे थे उन्होंने आवश्यक किया कि इस संबंध में जिला कलेक्टरों से शीघ्र प्रस्ताव प्राप्त कर उनका अनुमोदन कर अग्रिम कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने बताया कि डांग क्षेत्र विकास मण्डल की 8 जनवरी 2025 को आयोजित राज्य स्तरीय बैठक में यह निर्णय लिया गया है।

उन्होंने आवश्यक किया कि भरतपुर जिले में डांग विकास योजना के तहत कार्यों को शीघ्र स्वीकृत किया जाएगा। उन्होंने बताया कि राज्य सरकार द्वारा इस वर्ष के बजट में डांग क्षेत्र के विकास के लिए 50 करोड़ की राशि को बढ़ाकर 100 करोड़ करने की घोषणा की गई है।

कमांडर लेफ्टिनेंट जनरल मनजिंदर सिंह ने इस पहल की सराहना करते हुए कहा कि यह जयपुर सैन्य छावनी में आयोजित इस तरह का पहला मेगा मोतियाबिंद सर्जरी शिविर है। “इस मेगा मोतियाबिंद सर्जरी शिविर की सफलता भारतीय सेना के अपने दिग्गजों की भलाई के प्रति अटूट समर्पण का प्रमाण है।

दृष्टि बहाल करके, हमने न केवल व्यक्तियों का इलाज किया है, बल्कि उन लोगों के परिवारों को भी शशक्त बनाया है जिन्होंने निरन्धरा भाव से देश की सेवा की है। पिछले कुछ महीनों में जयपुर मिलिट्री स्टेशन के अंदर सप्त शक्ति कमान द्वारा लेफ्टिनेंट जनरल मनजिंदर सिंह, आर्मी कमांडर, सप्त शक्ति कमान के मार्गदर्शन में दिग्गजों के लिए कई नई पहल की गई है। इनमें एक नया मल्टी स्पेशलिटी वेलेनेस सेंटर, पेशेंट ट्रांजिट फैसिलिटी और अत्याधुनिक कैटिंग शामिल है। निकट भविष्य में दिग्गजों और वीर नारियों के उपचार के लिए विशेष रूप से एक वेटरनरी अस्पताल स्थापित करने की भी योजना बनाई गई है।

मेगा मोतियाबिंद सर्जरी शिविर का समापन

जयपुर। सप्त शक्ति कमान द्वारा जयपुर के मिलिट्री अस्पताल में आयोजित पांच दिवसीय मेगा मोतियाबिंद सर्जरी शिविर का आज सफलतापूर्वक समापन हुआ, जिसने भूतपूर्व सैनिकों और उनके परिवारों को गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सेवा का प्रदान करने की भारतीय सेना की प्रतिबद्धता की पुष्टि की।

इस अवसर पर उद्योग एवं वाणिज्य, आईटी एवं संचार मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौर और सप्त शक्ति कमान के आर्मी कमांडर लेफ्टिनेंट जनरल मनजिंदर सिंह भी उपस्थित थे। सेना चिकित्सा कोर (एएमसी) के एक उच्च पदस्थ नेत्र रोग विशेषज्ञ और आर एंड आर अस्पताल, दिल्ली के नेत्र विभाग के प्रमुख ब्रिगेडियर संजय कुमार मिश्रा के नेतृत्व में विशेषज्ञ नेत्र शल्य चिकित्सकों की एक टीम ने 300 से अधिक व्यक्तियों के निशुल्क मोतियाबिंद ऑपरेशन, व्यापक नेत्र जांच की और आवश्यक दवाइयां वितरित कीं। पाँच दिवसीय चिकित्सा शिविर में विभिन्न प्रभुधूमि के रोगियों, विशेष रूप से उन लोगों को शामिल किया गया, जिनके पास गुणवत्तापूर्ण नेत्र देखभाल तक पहुंच नहीं थी।



सप्त शक्ति कमान की ओर से आयोजित नेत्र शिविर में उद्योग एवं वाणिज्य, आईटी एवं संचार मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौर और आर्मी कमांडर लेफ्टिनेंट जनरल मनजिंदर सिंह ने जायजा लिया।

कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौर ने सप्त शक्ति कमान और समर्पित चिकित्सा कर्मचारियों को उनके अथक प्रयासों के लिए सराहना की। उन्होंने

कहा, “दृष्टि बहाल करना जीवन की गुणवत्ता को बढ़ाने में एक परिवर्तनकारी कदम है। यह पहल समुदाय कल्याण के लिए सेना की गहरी प्रतिबद्धता को

नाबालिग लड़की से दोस्ती कर दुष्कर्म

जयपुर। महेश नगर इलाके में दोस्ती कर नाबालिग लड़की को कैफे में मिलाने के बहाने बुलाकर दुष्कर्म का मामला सामने आया है। पीड़िता के विरोध करने पर गाली-गलौच कर मारपीट कर गाली-गलौच कर मारपीट की। इस संबंध में थाने में नाबालिग पीड़िता ने आरोपित के खिलाफ मामला दर्द करवाया।पुलिस ने बताया कि बजाज नगर की रहने वाली 17 वर्षीय की लड़की ने मामला दर्ज करवाया है कि पिछले कुछ महीने पहले उसकी मुलाकात आरोपी युवक से हुई थी। बातचीत के दौरान आरोपी ने उससे दोस्ती कर ली। मिलने-जुलने के बहाने कैफे में बुलाकर बातचीत करने लगा। आरोप है कि कैफे में मिलने बुलाकर आरोपी ने उसके साथ जबरदस्ती की। पुलिस करने पर गाली-गलौच कर मारपीट कर दुष्कर्म किया। इसके बाद दवाब बनाकर मिलने बुलाकर देहशोषण करने लगा। नाबालिग पीड़िता ने मान करने पर आरोपी ने उसके साथ जमकर मारपीट कर गाली-गलौच की। परेशान होकर नाबालिग पीड़िता ने परिजनों को आपबीती सुनाई और फिर परिजनों के साथ थाने पहुंच कर आरोपी दोस्त के खिलाफ मामला दर्ज करवाया।